

# 我的父亲

希望泰城校区经典诵读班 金龙飞  
指导教师 徐珺

我的父亲身材不高,眼睛圆圆的。他很喜欢钓鱼,也很会钓鱼,我们家每一个角落都放着鱼具。有几次我和他一起去钓鱼,父亲教我怎么钓鱼,怎么换钩。有时候他上完班,也不吃饭就出去钓鱼。九点多钟才到家。当然有时候父亲去钓了好久也没有带回来一条鱼。父亲也有很多鱼友,每次钓鱼都和他的鱼友一起去。要是公司放假,他会跟着鱼友开车两个多小时去很远的地方

钓鱼。如果父亲钓不上鱼来,鱼友会把他们钓上来的鱼给我父亲。

我的父亲不仅仅会钓鱼,他还会做鱼,父亲每次做的鱼都很好吃。有一次,父亲做了鱼,蔬菜,饭和凉菜,我只吃了鱼,别的菜我碰都没有碰。我的父亲也很大方,如果他钓的鱼很多,就会给他的朋友。

有人说喜欢钓鱼的人脾气都很好,但是有时候父亲也会发脾气,

如果我不按时吃饭,他就会很生气。如果我不做作业,他也会发脾气。如果父亲真的生气了,他就对着我大喊大叫,我每次很害怕。但是过了一會兒父亲总是会冷静下来跟我好好学习的道理。其实父亲心里真的是希望我能努力学习,考上一个好大学,过一个幸福的生活。

知道了父亲的心愿后我对父亲的埋怨消失了,我要更加努力,实现父亲这个美好的愿望。



# 我的好爸爸

希望盖城校区马立平七年级 马恩雅  
指导老师 王丹

我有一个好爸爸。我很爱他。我和爸爸有很多相似的地方,我们都喜欢体育运动。爸爸和我一样喜欢游泳,几乎每天他都会去游泳或是跑步。夏天,我经常和他一起游泳,有时也和他一起跑步,他还教我打网球,爸爸有很多他喜欢的运动项目。我和爸爸也同样喜爱读书。但是我们各有各自喜爱的书,我不喜欢他的书。

我爸爸做饭很好吃。在我家通常都是爸爸和妈妈一起做午餐和晚餐。我最喜欢吃爸爸做的饭是蛋炒饭,兰州拉面和西红柿炒鸡蛋,这些食物的味道真是好极

了!我很享受带有爸爸味道的中餐。

我爸爸总是伴随在我的身边无微不至地照顾我。他会开车带我到许多我需要去的地方,像去游泳训练、上钢琴课、送我上学等等。他还坚持检查我的家庭作业,练钢琴,辅导数学和其他重要的事情。每天爸爸还会督促我早睡,他也教我如何更好地管理时间。总之在我需要的时候,爸爸总是像影子一样,随时会在我的身边帮助我,照顾我。

人们都说父爱如山,有了父亲这座大山,我还有什么可担心的呢?

# 我的父亲

希望泰城校区经典诵读班 林知乐  
指导教师 徐珺

我的父亲是一个很好的父亲,每天他都督促我学习进步,成为一个对社会有贡献的人。他很关心子女教育,经常会找时间帮助我。我的父亲是很特别,他不像其他的父母先教他们的孩子怎么解数学题或者写文章,他先教我的是做人的道理。

爸爸是一个善良的人,他支持我的所有行动。当我学校的作业有问题时,他会来帮助我,等我理解了之后才离开。我获得加入参加高几个级别的弦乐队或者进入更优秀的足球队的机会时,他会支持我,鼓励我去挑战自我。

除了这些,爸爸还很关心我的学习,不让我玩电子游戏。他也不给我买手机,避免这些影响了我的学习。虽然我学校里其他的朋友们都已经有了手机。但是他对我说,“给你买了手机就是害了你,等你能够自己控制好自己再考虑。”

我的爸爸从小就坚持让我学习中国传统文化,《论语》、《道德经》、《孟子》和《庄子》等经典著作我都早已读过!从小父亲就强调学习经典文化的重要性,教我懂得做人的道理。

我希望以后也变成像我的父



第264期

亲这样的人,他的支持、他的付出和他的慈悲心都是为了我的成长,作为父亲,他让我懂得了为什么做人那么重要。我相信当自己也为人父以后,我像我的父亲一样教我的孩子学习中华传统经典,学习做人的道理。

# 我的爸爸

希望泰城校区小记者班 张佳倪  
指导教师 陆强

爸爸是我尊敬的人,他既聪明又勤奋。爸爸长着一张方方的脸,严肃但不拘谨,眉毛浓浓的,宽大的鼻子短而方。

虽然爸爸在清华和MIT学的专业是化学系,但我认为他对所有的学科都无所不知。我常常问爸爸各种各样的问题,比如什么造型最符合空气动力学?量子

计算是如何工作的?失业对经济有什么负面的影响?关于科学,数学,政治,经济学等等我都问过,我就是个十万个为什么,爸爸每一次都会给出一个比较详细和准确的答案,他从来都没被我的问题难住过。

爸爸不只是一名妥妥的学霸,他还擅长修理东西。比如最

近我们车的发动机不工作了,爸爸就拿出他的一箱工具让我当帮手,然后我们一起修车。不一会儿,车就修好,上路了。当时,我感觉好神奇爸爸的手好灵巧啊!

爸爸吃苦耐劳。去年,我们家的院子野草丛生,而种植的草坪上的草全部死掉了,爸爸在仔细考虑之后决定必须把院子彻

底改造,让草坪恢复生机。每天下班之后,爸爸会用给院子上的地面上打孔、撒草籽、浇水、种花等等。经过一个月的改造,我们家的院子焕然一新,充满了生机。

爸爸是我的偶像,我要向爸爸学习这种自强不息的态度,充满智慧思考的工作方式!



# 我崇敬建筑学家贝聿铭先生

希望盖城校区九年级 张寒猎  
指导老师-柏李

我最崇敬的一位海外华人是著名的华裔建筑师贝聿铭先生。从他身上我看到了许多优秀的品质,勤奋努力学习,对待工作认真精益求精,为人谦和善良等等。我要学习他身上的优质品德,成为一个优秀的华裔青年。

贝聿铭先生曾先后在麻省理工学院和哈佛大学读建筑学。在MIT读书期间,他由于勤奋学习获得了“阿尔法罗池奖章”“建筑师学会奖章”奖和很多其它奖项。毕业以后,由于他出色的建筑成

就,美国曾在1979年宣布这一年为“贝聿铭年”,授予了他这一年的美国建筑学院金质奖章。我们华盛顿的国家艺术馆东馆就是他设计的。贝聿铭先生用他的才华为这个世界留下了一座座美丽的历史建筑。每当我面对这些建筑时,就对贝聿铭先生充满了敬意。

我听说他常常为了一个设计作品要花很长的时间来准备。他通常是整晚地工作,一份项目要设计十几个草稿,直到他最终满意为止。这种对待工作认真的态度,

为他后来的成功打下了很坚实的基础。贝聿铭先生很有名气,可是他没有一点架子,对人很谦和,和他合作过的人都觉得他是一个谦逊礼貌的人,这也是大家尊敬喜欢他的另一个原因。贝先生虽然是美国公民,但他从小接受了中国儒家文化的教育,很注重个人的品质行为,这些品质也渗透他后来的建筑设计中,他被人称为“华人之光”当之无愧。贝聿铭先生的故事对我有许多启发。

# 我所欣赏的美籍华裔--关颖珊

希望盖城校区九年级 袁子媛  
指导老师-柏李

关颖珊是美国历史上杰出的花样溜冰运动员,曾赢得43次冠军,包括5次世界冠军,9次全国冠军,2次奥运会奖牌。我特别欣赏她,我小的时候学过好几年的花样溜冰,知道要花费多少汗水和时间,才有可能取得她那样的溜冰成绩。

关颖珊从溜冰退役后,去大学继续学习。她取得了丹佛大学国际关系学士学位,塔夫茨大学弗莱彻法律与外交学院的硕士学位。2006年,她被任命为美国驻伯利兹大使。她不仅是一个伟大的运动员,而且也是一位稀少的

女性外交大使。

早年,关颖珊的父母从香港移民到美国,开了一家中餐馆,生意并不好。为了支持他们的女儿参加花样溜冰比赛,关颖珊的妈妈就自己为女儿缝制比赛服装,即使关颖珊赢得全国第二名的好成绩,她还需要向别人借服装参加比赛。在这样差的环境下,她能够坚持下来和取得成功,需要多么的坚强不屈的意志,这让我很感动。

我还特别喜欢关颖珊的自信。在比赛时,当记者用她的华裔血统提醒她不是美国人时,但她没有让这些话语影响她的比赛。

有一次,当她代表美国在日本参加国际溜冰比赛的时候,有记者问她:“你离家这么近,有什么感觉?”关颖珊回答:“我是美国人,我离我的家很远,很想念我的家,我们离加州不是那么近。”她还说过,我在这么好的溜冰队里,我知道自己是谁,我代表谁,和怎样做我自己。一个人要记得充满自信,不让别人评价你。

我最喜欢关颖珊说过的一句话是:“我可以摔倒一千次,但是我会永远再站起来”。她这样不放弃的性格,也激励我做事情要一直坚持,不怕失败。

# 在小朋友的笔下

教低年级,双语班的学生学写作,需要的是耐心,耐心,还是耐心。不断地修改,不断地修改。也许写出来的作文,读起来还很幼稚,但前进一步远胜原地不动。请欣赏希望西城双语班杨艳老师和希望西城四年级暨南中文刘翠青老师班学生的作文。(程京林)

指导老师 杨艳

分享时刻...

Shehani Panagoda

妈妈,爸爸和我们都喜欢看电视。每个周末我们都在一起看电视。爸爸喜欢看旅游和新闻节目。妈妈和我喜欢看教育节目。我最喜欢看科学节目。我们也喜欢看电影。我很想看一个新的科幻电影。我想和我的家人一起去看。可是我们都很忙。我也有很多作业。所以我们这个星期不会去看这部电影。我们很期待去看这个电影。我知道一定很好看!

期待去看《奇怪医生》

Mendy Erdenegulgan

现在有一部很有意思的美国电

影,我非常想和我的朋友们一起去看。因为电影还没上映,所以我们等它在五月份上映的时候再去看。这部电影的名字叫“奇怪医生”。

我们喜欢看的节目

Claire Ma

我的爸爸和妈妈喜欢看新闻节目和体育节目。我和弟弟喜欢看少儿节目和体育节目。我经常和家人一起看体育节目。我们最喜欢看的是钓鱼和乒乓球比赛。我们也喜欢看电影。我和弟弟喜欢看一部叫《小鬼当家》的美国电影。我和家人通常喜欢在圣诞节的时候看这部电影。这部电影真的很不错。

指导老师 刘翠青

聪明的妈妈

元辰

我的妈妈很聪明,每次我和姐姐们有数学问题做不出来,我们去问妈妈,她总是一下子就回答出来了。

有一天,我爬到树上下不来了,我的姐姐们都吓哭了,不知道该怎么办。但是我妈妈一点儿也不惊慌,她很快找来一个梯子,靠在树上,让我一步一步从梯子上爬下来。

高兴的一天

李乐仪

一天我们在河边走路,突然听见“扑通”一声,我吓了一跳,赶紧去看看是什么。我走了很长时间才看到一个孩子扒在树上下不下来了。原来是她把树枝掰下来,然后扔到水里。那声“扑通”就是这么回事。

我慢慢地爬上树,小心翼翼地帮那个孩子下来。她下来以后,谢谢我就跑回到家人身边去了。这一天我今天很高兴!